
 

 

Création de cartes de vœux 
Le matériel nécessaire  

➢ 1 feuille de papier Canson blanche (24 x 32 cm).  
➢ 1 feuille de papier Canson noire (format A4).  
➢ 1 paire de ciseaux.  
➢ 1 cutter (utilisation uniquement par un adulte).  
➢ 1 crayon de bois. 
➢ Des pastels secs ou des crayons de couleur.  
➢ 1 bâton de colle.  
➢ 1 règle.  

 

Les étapes pour la création 

1/ Couper la feuille de papier Canson blanche, en deux (24 x 16 cm). Avec une feuille, nous pouvons 
réaliser deux cartes de vœux.  

 

2/ Plier en deux la feuille de papier Canson blanche pour créer la carte (format 16 x 12 cm). 
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3/ Imprimer les deux modèles de cartes.  

 

4/ Évider, à l’aide d’un cutter, les différentes parties qui seront colorées. Pour cela, suivre les lignes 
noires.  

 

5/ Reporter les formes sur le papier Canson noir, à l’aide d’un crayon de bois. 

 

6/ Évider les différentes parties de nouveau à l’aide d’un cutter.  

 



7/ Colorer l’une des faces de la carte (papier Canson blanche), à l’aide de pastels secs ou de crayons 
de couleur. Pour l’utilisation des pastels secs : sélectionner les couleurs, faire des traces et estomper 
l’ensemble à l’aide d’un mouchoir. Vous pouvez également utiliser la technique du mouchoir pour 
estomper le crayon de couleur. Pour fixer les pastels secs, vous pouvez appliquer de la laque.   

             

8/ Coller le dessin noir par-dessus, en le centrant.  

        

9/ Votre carte est terminée. Vous pouvez poursuivre la personnalisation, en ajoutant des paillettes et 
autres éléments qui agrémenteront votre carte.  

 


